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إجابات أختبر معلوماتي
الأموال التي تجب فيها الزكاة

السؤال الأول:

أبين مفهوم كل مما يأتي:

أ- الأنعام.

الأنعام: الإبل، والبقر، والغنم.

ب- عروض التجارة.

عروض التجارة: كل ما يعرض للبيع والشراء بهدف الربح، مثل: المواد التموينية،
والأجهزة الكهربائية، والملابس.

 

السؤال الثاني:

أعدد شروط زكاة الأوراق النقدية.

إذا بلغت النصاب.

مضى عليها سنة قمرية عند صاحبها بعد بلوغها النصاب.
 

السؤال الثالث:

أبين نصاب كل من: الإبِل، والبقر، والغنم.

نصاب الإبل: (5) رؤوس.

نصاب البقر: (30) رأسًا.

نصاب الغنم: (40) رأسًا.
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السؤال الرابع:

أحدد مقدار زكاة كل مما يأتي:

أ- (4000) كيلو غرام من الشعير سقي بماء السماء.

العشُر.

4000 x 10% = 400 kg

ب- (3000) كيلو غرام من التمر سقي بكلفة.

نصف العشُر.

3000 x 5% = 150 kg

ج- (20000) دينار مضى عليها سنة قمرية، وكان سعر غرام الذهب (40) ديناراً.

المبلغ تجب فيه الزكاة؛ لأنه بلغ النصاب.

زكاة الأوراق النقدية: 2.5%

20000 x 2.5% = 500 JD
 

السؤال الخامس:

أختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

1- المال الذي لا يشترط مرور سنة على زكاته هو:

أ- الذهب والفضة.

ب- عروض التجارة.

ج- الزروع والثمار.

د- جميع ما ذكر.

2- نصاب الذهب يبلغ:
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أ- (58) غراماً.

ب- (85) غراماً.

ج- (40) غراماً.

د- (20) غراماً.

3- مقدار زكاة الزروع والثمار التي تسقى بالأمطار هو:

أ- 2.5%

ب- 7.5%

ج- 5%

د- 10%

4- يحدد نصاب الزيتون وفق:

أ- كمية الزيت والزيتون معاً.

ب- كمية الزيت.

ج- رغبة صاحب الزيت.

د- كمية الزيتون.


